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2. Axiell belastning och yttryck
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2.2 | Axiell belastning
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2.5 Axiell belastning
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2.6 Axiell belastning
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2.7 Axiell belastning
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2.8 | Axiell belastning
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2.9 Axiell belastning
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2.10 Axiell belastning

Du kan dven ta krafterna fran uppgift 2.2. I denna I6sning sitts tryck vid friliggning (NAB och NBC)
da man ser att det blir tryck i dessa stinger.
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212 | Axiell belastning

Du kan dven ta krafterna fran uppgift 2.1
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2.13 Axiell belastning
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2.16 Axiell belastning
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217 Axiell belastning
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Axiell belastning
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2.24 Axiell belastning
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